



濉溪县一季度工作点评暨经济运行分析会召开

营造真抓实干争先创优浓厚氛围 共克时艰完成经济社会发展各项任务目标

■记者 吴永生 通讯员 张强

本报讯 近日，濉溪县一季度工作点评暨经济运行分析会召开。县委书记郭海磊出席会议并讲话。县委副书记、县长孙进通报一季度各项工作开展情况。县领导姜灵、刘铁、陈明月、王永涛、葛剑、蒋鹏、王成、李登玖、郭兵等出席会议。县委常委、组织部

长葛剑主持会议。

郭海磊强调，要树立“比学赶超”意识，锚定“双过半”目标，敢于同强者比、勇于同自己比，要比出差距不足，更要比出责任担当，充分发挥越

是艰险越向前的拼搏精神，进一步拉高工作标杆，加压奋进、奋起直追。要主动向先进学、虚心向典型学，要学到经验做法，更要学到本领方法。

郭海磊强调，要拉高标杆，自我加压，要更有方向，更要更有质效。做强有效投资的支点、彰显农业发展的亮点、抓住市场回暖的热点、突出招商引资的重点、紧盯项目建设的节点、打通营商环境的

堵点、找准民生实事的落点、消除安全生产的盲点、厘清舆情处置的要点。要解放思想超、打破常规超，要超越自己，更要超越先进。各级各部门要认真贯彻落实此次会议精神，提振精神状态、拿出有力举措、改进工作作风，把一切心思和精力放在干事创业上，营造真抓实干、争先创优的浓厚氛围，共克时艰完

成经济社会发展各项任务目标，以濉溪的“稳”和“进”为全省全市大局作出贡献，体现濉溪担当。

会上，孙进从经济运行总体情况、工业经济情况、项目建设情况、招商引资情况、信访工作情况等方面对各镇(园区)、相关单位作了逐一点评；濉芜产业园、县住建局、韩村镇分别作了表态发言。

濉溪县庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会召开

■通讯员 张伟杰

本报讯 4月28日，2023年濉溪县庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会在县会议中心召开。县领导孙进、姜灵、刘铁、陈明月、王永涛、蒋鹏、王成、李登玖、李秀侠出席会议。会议由县委常委、县委办主任蒋鹏主持。

会议宣读了《关于命名表彰2023年县五一劳动奖和工人先锋号的通报》，对淮北光明生态智慧牧场有限公司等10个五一劳动奖章、濉溪县城市管理数字化指挥中心等20个工人先锋号获得者进行表彰，并对获奖代表进行颁奖；先进典型作了发言；工作人员宣读了《倡议书》。

孙进代表县委、县政府向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺，向全县广大工人、农民、知识分子和其他劳动者致以节日的问候和美好祝愿。他说，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是实现“十四五”承上启下的关键一年。我们比任何

时候更加需要弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，更加需要发挥工人阶级的主力军作用，更加需要激发全县上下创新、创业、创造热情。要发挥先进模范的引领作用，汇聚起团结奋斗的强大力量，让劳动最光荣、创造最伟大成为时代强音。希望受表彰的先进集体和个人把荣誉作为前行动力，发扬成绩，再接再厉，为推动濉溪改革发展、转型崛起，再立新功，再创佳绩。

孙进要求，要坚持人民至上的价值追求，激发劳动群众的创造热情。要提高劳动者的素质技能，打造高素质的劳动者大军。要维护劳动者合法权益，让人民群众共享发展成果。全县各级党委(党组)要切实加强对《工会法》、新时代表工工作的重要认识，全面加强工会工作的领导，全面加强工会工作的资源投入，尤其要突出抓好工会组织建设，夯实基层基础，努力把各级工会建设得更加坚强有力，更加充满活力。

濉溪县纪念五四运动104周年主题团日活动举行

■通讯员 赵永翔

本报讯 4月28日，濉溪县纪念五四运动104周年主题团日活动举行。县委副书记、县长孙进出席并致辞。县领导王永涛、蒋鹏、王成，县直有关单位主要负责同志及受表彰人员、各直属团组织负责人、团员青年代表参加活动。

孙进在致辞中指出，近年来，全县广大青年坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，高举“五四”火炬，传承“五四”精神，在疫情防控火线冲锋在前、在创新发展前线攻城拔寨、在乡村振兴一线闯关夺隘，留下了无悔青春的奋斗足迹，谱写了逐梦青春的大美乐章。

孙进强调，广大濉溪青年

要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，弘扬伟大建党精神，赓续红色血脉，积极参与“青马工程”学习，把“小我”融入“大我”，增强听党话、跟党走的政治自觉，以赤子之心绘就青春忠诚底色。要继续传承和发扬“五四”精神，主动投身到改革创新主战场、乡村振兴第一线、服务人民最前

沿，始终与国家同命运、与时代同进步、与社会同发展，在建设现代化美好濉溪中书写青春传奇。要增强学习紧迫感，努力学习马克思主义立场观点方法，努力掌握科学文化知识和专业技能，努力提高人文素养，在攀登知识高峰中追求卓越，在真抓实干的历练中增长才干，以真才实学服务濉溪人民，以创

新创造助推濉溪发展。

活动中，与会人员共同观看了视频《我的青春在濉溪》，表彰了第一届“濉溪县乡村振兴青年先锋”、县级“两红两优”先进个人及集体。青年先锋代表作了青春故事分享。县法院团委负责人为大家作了《团旗下的演讲》。活动还进行了入队、入团、入党宣誓仪式，齐唱国歌。

县人大常委会召开党组中心组(扩大)学习会议

■通讯员 鲁勤

本报讯 近日，县人大常委会党组书记、主任姜灵主持召开濉溪县人大常委会党组中心组(扩大)学习会议。县人大常委会党组书记、副主任李秀侠，党组成员、副主任吴飞、崔海波出席会议。县人大常委会副主任朱秀芳列席会议。

会议集中学习了习近平总书记二十届中共中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神、在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神、在广东省考察时的重要讲话精神；传达了省委书记韩俊在宿州淮北调研时在在省政府组成部门正职集体谈话会上的讲话；开展了意识形态专题学习。

会议指出，要把开展主题教育与推动中心工作、履行人大

职责紧密结合起来，深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究工作的重要论述精神，聚焦县委中心工作，立足人大工作实际，大兴调查研究之风，综合运用实地察看、座谈交流、问卷调查、抽样调查、代表视察等方式，深入一线开展调查研究，确保形成的调研报告言之有理、言之有据，提出的问题建议全面真实、精准到位，全力推动县委部署要求落地落实。要不断改进方式方法，加强统筹，务求实效，紧密结合“聚民意、惠民生”行动、“一走三进”代表主题实践等活动，组织人大代表深入基层，摸清实情、找准症结、提出对策，切实把群众的“问题清单”转变为“履职清单”，不断提高人大工作质量和效果，为全县经济社会高质量发展作出新贡献。

会议还对加强和改进县人大常委会机关意识形态工作作出具体部署。

濉溪县加快推动电子信息产业链发展

■记者 吴永生

本报讯 今年以来，濉溪县深入贯彻国家“制造强国”战略，紧抓长三角一体化发展机遇，把握电子信息产业从东南沿海城市向中西部转移趋势，强化顶层设计，突出项目引进，培育产业集群，加快推动电子信息产业链发展。

2022年，濉溪县电子信息企业2家，实现产值1.2亿元，同比增长78.6%，占全县总产值的0.2%。2023年一季度，预计实现产值2881万元。一季度，濉溪县进一步强化“双招双引”，成立3个招商专班，13个招商团，明确各团的招商任务。全县上下“开年就开跑”，纷纷奔赴全国各地进行招商引资。一季度，全县签约项目54个，其中电子信息产业链项目一个：年加工1.6万吨负极石墨碳粉材料的良广负极材料项目。

下一步，濉溪县将提升专业招商能力，找准招商契合点，树立专业招商理念，准确把握电子信息产业的发展现状、特点和趋势，为电子信息产业发展营造良好的政策环境。

■责任编辑 梁松涛 视觉编辑 孙利 校对 宋海荣



红色旅游别样红

近日，在濉溪县临涣镇涂河，省基层理论宣讲专家王士宏在“红色游船”上向游客宣讲《共产党人的幸福观》。今年以来，临涣镇党委、政府充分发挥利用当地红色文化旅游资源，把“红色游船”倾力打造成红色旅游的新阵地，收到良好效果。

■摄影 通讯员 范胜明

全方位回应企业诉求 实打实优化营商环境

迎春路改造及配套停车场工程竣工启用

■记者 吴永生 通讯员 周华东

本报讯 “五一”前夕，濉溪经济开发区迎春路改造及配套停车场建设工程竣工启用，进一步改善了园区道路通行条件，提升了园区整体形象。

4月30日上午，记者乘车到濉溪经济开发区采访，从银杏路进入刚竣工的迎春路，只见全部铺设了沥青的路面十分平坦，汽车行驶在路上几乎没有噪音，道路标识标线施划一新。行进到安徽理士电源技术有限公司厂区外，道路一侧新划了不少机动车停车位，一些企业上班族把车有序地停放在车位内，车头也都朝向同一个方向。

“这是濉溪经开区迎春路改造后的效果，那边理士电源大门外，是配套新建的标准化停车场，加在一起有近800个停车位。”一下车，濉溪经济开发区投资服务部副部长赵峰就对前来采访的记者说。

据介绍，安徽理士电源技术有限公司是濉溪经济开发区重点企业，拥有员工约4000名，其中大部分员工都住在淮北市区及濉溪县城周边，上班多选择自驾私家车为代步工具，有1000余辆。作为安徽理士电源的包保责任人，赵峰时常听到企业员工反映没有停车场车辆不好停放，同时企业门前道路年久失修加上货车碾压，道路变得坑洼不平，出行难、停车难成为企业员工的烦心事、揪心

事。去年底，赵峰把企业员工心声反映到濉溪经济开发区领导班子里，得到园区党委书记、管委会主任赵焱一班人的高度重视，安排规划建设等部门走访调研。经过认真研究讨论，决定把迎春路改造及配套停车场建设作为“一改两为”的重要抓手，迅速启动该项惠民工程实施。濉溪经济开发区投资发展有限公司作为建设单位，中新创达咨询有限公司为监理单位，省城乡规划设计研究院有限公司为设计单位，陕西华德建设工程有限公司为施工单位，2月6日工程开工建设。

整个工程包括道路工程、停车场工程及交口交通工程。其中，迎春路改造自省道237起至银杏路止，全长3696

米，规划红线宽24米，路宽14米，双向四车道，为城市支路，施工中还对迎春路路灯工程、迎春路交通管理设施工程等重点进行了改造提升。停车场工程分三个地块实施，共计23148平方米，主要施工内容包括停车场道路及停车位工程、停车场路灯工程、停车场交通管理设施工程、停车场绿化工程、停车场排水工程等。

据悉，为保证施工任务顺利完成，施工单位全面贯彻落实濉溪经济开发区党工委、管委会“要打主动仗、要做全团

队、要定高标准、要有快节奏”的工作思路和要求，合理安排施工工序，增加施工班组及施工机械，不分节假日，加班加点，严格按照规范要求施工，推动道路改造工程高质量完工，为创建一流营商环境提供了良好的交通要素保障。

“我在理士工作五年了，每天都要往返淮北市区，现在不仅厂区前的迎春路焕然一新，而且新建的免费停车场也启用了，今后我们再也不用担心来厂里上班没地方停车了，开发区真是想企业所需、急员工所急，帮我们解决了一个大问题。”看着眼前的标准化停车场干净整洁、停放有序，安徽理士电源技术有限公司安全部员工孙天赐一脸笑容。